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Danskernes villighed til at 
stemme på et nyt parti 
stiftet af Inger Støjberg



Danskernes villighed til at stemme på et nyt parti stiftet af Inger Støjberg

Hvis Inger Støjberg stifter et nyt politisk parti, og hvis dette parti er opstillingsberettiget ved næste 
folketingsvalg, kunne du så forestille dig at stemme på det?

7% 14% 18% 48% 13%

Ja, helt sikkert Ja, sandsynligvis Nej, sandsynligvis ikke Nej, helt sikkert ikke Ved ikke



Svarfordelinger: Der er 1 respondent i ”Andet”-kategorien, som har svaret ”Nej, helt sikkert ikke”

Hvis Inger Støjberg stifter et nyt politisk parti, og hvis dette parti er opstillingsberettiget ved næste 
folketingsvalg, kunne du så forestille dig at stemme på det?
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Helt sikkert og sandsynligvis ja Helt sikkert og sandsynligvis nej Ved ikke

Danskernes villighed til at stemme på et nyt parti stiftet af Inger Støjberg –
nedbrudt på køn



Hvis Inger Støjberg stifter et nyt politisk parti, og hvis dette parti er opstillingsberettiget ved næste 
folketingsvalg, kunne du så forestille dig at stemme på det?
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Helt sikkert og sandsynligvis ja Helt sikkert og sandsynligvis nej Ved ikke

Danskernes villighed til at stemme på et nyt parti stiftet af Inger Støjberg –
nedbrudt på alder



Hvis Inger Støjberg stifter et nyt politisk parti, og hvis dette parti er opstillingsberettiget ved næste 
folketingsvalg, kunne du så forestille dig at stemme på det?
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Helt sikkert og sandsynligvis ja Helt sikkert og sandsynligvis nej Ved ikke

Danskernes villighed til at stemme på et nyt parti stiftet af Inger Støjberg –
nedbrudt på region



Hvis Inger Støjberg stifter et nyt politisk parti, og hvis dette parti er opstillingsberettiget ved næste 
folketingsvalg, kunne du så forestille dig at stemme på det?

Svarfordelinger: ”Andet” dækker over respondenter, der har svaret ”Ved ikke/i tvivl”, ”Andet 
parti/andre kandidater”, ”Ønsker ikke at svare” og ”Ville stemme blankt”
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Helt sikkert og sandsynligvis ja Helt sikkert og sandsynligvis nej Ved ikke

Blok-fordelingen er lavet på baggrund af respondenternes angivelse af, hvilket parti, de ville stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen

Danskernes villighed til at stemme på et nyt parti stiftet af Inger Støjberg –
nedbrudt på blok



Hvis Inger Støjberg stifter et nyt politisk parti, og hvis dette parti er opstillingsberettiget ved næste 
folketingsvalg, kunne du så forestille dig at stemme på det?
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Helt sikkert og sandsynligvis ja Helt sikkert og sandsynligvis nej Ved ikke

Danskernes villighed til at stemme på et nyt parti stiftet af Inger Støjberg –
nedbrudt på parti

Respondenterne er blevet bedt om at angive, hvilket parti, de ville stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen



Danskernes villighed til at 
stemme på et nyt parti 
stiftet af Inger Støjberg
og Kristian Thulesen Dahl



Danskernes holdning til Inger Støjberg og Kristian Thulesen Dahl

Hvis Inger Støjberg og Kristian Thulesen Dahl fra Dansk Folkeparti stifter et nyt politisk parti, og hvis dette 
parti er opstillingsberettiget ved næste folketingsvalg, kunne du så forestille dig at stemme på det?

4% 14% 19% 51% 12%

Ja, helt sikkert Ja, sandsynligvis Nej, sandsynligvis ikke Nej, helt sikkert ikke Ved ikke



Danskernes holdning til Inger Støjberg og Kristian Thulesen Dahl

Hvis Inger Støjberg og Kristian Thulesen Dahl fra Dansk Folkeparti stifter et nyt politisk parti, og hvis dette 
parti er opstillingsberettiget ved næste folketingsvalg, kunne du så forestille dig at stemme på det?
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Helt sikkert og sandsynligvis ja Helt sikkert og sandsynligvis nej Ved ikke

Note: Der er 1 respondent i ”Andet”-kategorien, som har svaret ”Nej, helt sikkert ikke”



Danskernes holdning til Inger Støjberg og Kristian Thulesen Dahl

Hvis Inger Støjberg og Kristian Thulesen Dahl fra Dansk Folkeparti stifter et nyt politisk parti, og hvis dette 
parti er opstillingsberettiget ved næste folketingsvalg, kunne du så forestille dig at stemme på det?
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Danskernes holdning til Inger Støjberg og Kristian Thulesen Dahl

Hvis Inger Støjberg og Kristian Thulesen Dahl fra Dansk Folkeparti stifter et nyt politisk parti, og hvis dette 
parti er opstillingsberettiget ved næste folketingsvalg, kunne du så forestille dig at stemme på det?
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Danskernes holdning til Inger Støjberg og Kristian Thulesen Dahl

Hvis Inger Støjberg og Kristian Thulesen Dahl fra Dansk Folkeparti stifter et nyt politisk parti, og hvis dette 
parti er opstillingsberettiget ved næste folketingsvalg, kunne du så forestille dig at stemme på det?
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Helt sikkert og sandsynligvis ja Helt sikkert og sandsynligvis nej Ved ikke

Blok-fordelingen er lavet på baggrund af respondenternes angivelse af, hvilket parti, respondenterne ville stemme på, hvis der var folketingsvalg i 
morgen



Danskernes holdning til Inger Støjberg og Kristian Thulesen Dahl

Hvis Inger Støjberg og Kristian Thulesen Dahl fra Dansk Folkeparti stifter et nyt politisk parti, og hvis dette 
parti er opstillingsberettiget ved næste folketingsvalg, kunne du så forestille dig at stemme på det?
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Danskernes villighed til at 
stemme på et nyt parti 
stiftet af Inger Støjberg
vs. et nyt parti stiftet af 
Lars Løkke Rasmussen



Danskernes villighed til at stemme på et nyt parti stiftet af Lars Løkke Rasmussen 
i februar 2021 

I februar 2021 spurgte vi: ”Hvis Lars Løkke Rasmussen stifter et nyt politisk parti, og hvis dette parti er 
opstillingsberettiget ved næste folketingsvalg, kunne du så forestille dig, at du ville stemme på det?”

3% 12% 25% 47% 14%

Ja, helt sikkert Ja, sandsynligvis Nej, helt sikkert ikke Nej, sandsynligvis ikke Ved ikke



Danskernes villighed til at stemme på et nyt parti stiftet af Lars Løkke Rasmussen i februar 
2021 vs. villighed til at stemme på et nyt parti stiftet af Inger Støjberg i februar 2022

Sammenligning af danskernes villighed til at stemme på et nyt parti opstillet af Lars Løkke Rasmussen og et 
nyt parti stiftet af Inger Støjberg
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Ja, helt sikkert Ja, sandsynligvis Nej, sandsynligvis ikke Nej, helt sikkert ikke Ved ikke



Om undersøgelsen



Undersøgelsens metode

Om metoden

Undersøgelsen er gennemført af konsulent- og 
analysevirksomheden Moos-Bjerre A/S i samarbejde med 
Norstat A/S.

Undersøgelsen er gennemført som en online 
spørgeskemaundersøgelse blandt 1.015 repræsentativt 
udvalgte danskere fra d. 21.-24. februar 2022

Data fra undersøgelsen er tilsikret repræsentativitet på 
følgende baggrundsparametre: køn, alder, uddannelse og 
region. 

Undersøgelsens resultater må ikke gengives uden 
kildehenvisning til ”Analyse- og konsulentfirmaet Moos-
Bjerre A/S og Norstat A/S”.

Rapporten er udarbejdet af Moos-Bjerre A/S

Adresse: Vartov, Farvergade 27A, 
1463 København K

Henvendelser kan rettes til: 

Anders Kragh Jensen

• Telefon: 51946625

• E-mail: akj@moos-bjerre.dk

mailto:akj@moos-bjerre.dk


Om Moos-Bjerre



Hvem er Moos-Bjerre?

12 dygtige ansatte

med forskellig 
samfundsfaglig baggrund 
i både sociologi, 
statskundskab og 
psykologi.

Vi arbejder fra Vartov

i midten af København. 
Vi arbejder tæt sammen, 
for at få mest ud af vores 
forskellige fagligheder.

Vi tilbyder en lang række ydelser

Herunder kunde-, bruger- og borgerundersøgelser, effekt- og 
resultatanalyser, fremskrivningsmodeller, samt IT-systemer som 
støtter forretningsgange og styring

Vi bruger en bred vifte af metoder

Fra fokusgruppeinterviews, personlige interviews og 
spørgeskemaundersøgelser til avancerede statistiske analyser og 
registerbaserede analyser samt systematiske litteraturstudier.

Vi omsætter undersøgelsesresultater til handling

Fx ved at facilitere processer med strategi- og ledelsesudvikling 
eller ved at gøre resultater tilgængelige med brugervenlig 
business intelligence, monitoreringsværktøjer, dashboards og 
infografik

Vores alsidige tilgang…



Hvem er Moos-Bjerre?

Undervisnings- uddannelses og forskningsområdet

Vi arbejder for ministerierne, uddannelsesinstitutioner, faglige 
udvalg mfl. Vi er på BUVMs rammekontrakt, gennemfører 
nationale uddannelsesmålinger og aktuelt flere frafaldsanalyser

Kultur- og socialområdet

Vi har arbejdet med mange kommuner, biblioteker og andre 
kultur- og socialorganisationer. Vi har leveret analyser og 
evalueringer af høj kvalitet, der har sikret kunderne et databaseret 
beslutningsgrundlag

Bæredygtighed, verdensmål og filantropi

Vi har arbejdet sammen med mange større fonde. Vi har været 
med til at evaluere mange store projekter, med fokus på både 
resultater og processer og vi har udviklet Sustainometeret

Vi har særligt kendskab til…




